M OTAZKA 2: VEZNICE 1BOD

Co je hlavnim sdélenim vychoziho textu?

A Ve véznicich je vyrazné vice muzi nez zen.
BV Cesku je velké mnozstvi véziu ve véznicich.
C V Polsku je vice véznt ve srovnani s evropskym priameérem.
D Vice nez jedna tretina véznu si odpykava tresty delsi nez jeden rok.
M OTAZKA 3: VEZNICE 2 BODY

Vysvétlete, co znamenaji tfi ¢isla (1714, 167 a 9,7 %) v grafu u informace 3-6 mésicii.

M OTAZKA 4: VEZNICE 1BOD

Pro¢ nejsou do grafu zahrnuti ,,vazebné stihani® lidé?

A Protoze nejsou ve véznicich.
B Protoze jim nehrozi, ze budou véznéni.
C Protoze neni jisté, jestli budou odsouzeni k odnéti svobody.
D Protoze jsou stihani na svobodé.
M OTAZKA 5: VEZNICE 2BODY

Kolik osob celkem bylo za mfizemi v dobé, kdy vznikal vychozi text? Dolozte citaci z textu.

M OTAZKA 6: VEZNICE 1BOD
Jaky titulek vystihuje nejlépe obsah vychoziho textu?

A Nadbytek véznt v CR
B Kazdy pétisty Cech sedi
C Narvané véznice v EU
D Utrpeni za mfizemi
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ULOHA VEZNICE - KLiC K RESENi

OTAZKA 1 1B0D
A

OTAZKA 2 1B0D
B

OTAZKA 3 2B0ODY

2 body za Gplnou odpovéd; 1 bod za netplnou odpovéd (2 spravné udaje)
1714 - pocet odsouzenych muzi k trestu odnéti svobody; 167 — pocet odsouzenych zen k trestu odnéti svobody;
9,7 % - podil trestanych muz a Zen dohromady dle délky trestu.
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